



雙和三載

健康 100

關懷·承諾·創新

「雙和三載 健康 100」，雙和醫院歡度三周年生日。慶祝三歲生日，雙和醫院將繼續秉持「關懷·承諾·創新」，提供民眾高品質的醫療服務，讓雙和醫院成為民眾健康的好朋友。

三大精神雙和營運主軸

一路走來，雙和醫院堅持「關懷·承諾·創新」，在三周年的院慶活動中即以這三大訴求做為主軸，再次向外界宣示雙和醫院的決心。

與會來賓和本院同仁共同拼出**關懷**與健康，提供民眾所需的高品質醫療服務，拼圖的內容則是過去三年，雙和醫院從事的**關懷**活動照片，向外界傳達雙和醫院將繼續整合全院與社會資源，持續進行社會**關懷**任務。



■ 李祖德董事長、蘇慶華代理校長、本校羅馬尼亞姊妹校 Bogda Voda University 校長 Prof. Mohammad Hadi Jaradat、吳院長」，為我們拼下最後一塊拼圖。

雙和醫院從興建到營運以來，從未忘記對民眾的承諾，除了以打造高品質醫療服務體系為要之外，也將興建第二大樓，擴大照護的族群。



■ 最會創造奇蹟的魔術師 羅賓老師與雙和 吳志雄院長一同變出第二醫療大樓

爲了落實關懷與承諾，雙和醫院必須不斷創新，以貼近民衆的需求。期望提高患者就醫的便利性，並推出行動批價車和病房結帳等服務，在三周年慶的同時，雙和醫院更宣布推出「雙和藥來速」的服務。



■ 行政院衛生署署長 邱文達與貴賓一同巡視慢性處方箋的創舉，「雙和藥來速」

三年來，雙和醫院每年都藉由院慶活動，向外界傳達醫院努力的成果，以及未來努力的方向，也因各界的支持與捐款，讓雙和醫院得以持續進行社會關懷行動，今年的活動也循往例，邀請捐款人共襄盛舉，也傳達雙和醫院對社會各界支持的感謝之意。

